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Рішення Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої  

освіти від 15 лютого 2018 року з питання: «Про стан та основні завдання 

впровадження в університеті платформи інформаційних сервісів: Електронний 

особистий кабінет» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника Центру інформаційних 

систем Хоменко В.В., Рада із забезпечення якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти (далі – Рада з якості) відмічає, що розробка та впровадження 

платформи інформаційних сервісів: Електронний особистий кабінет є одним з 

пріоритетних напрямів розбудови сучасної моделі навчального процесу та 

внутрішньої системи забезпечення якості Сумського державного університету. 

Електронний особистий кабінет – це єдине вікно доступу до 

різноманітних інформаційних сервісів, які дозволяють студентам та викладачам 

зручно та своєчасно отримувати персоналізовану інформацію щодо навчання та 

роботи в університеті, обмінюватися інформацією та повідомленнями. 

Колекція спеціалізованих інформаційних сервісів інформаційно-

аналітичної системи (кабінет студента) надає студенту можливість отримувати 

інформацію необхідну для організації своєї навчальної роботи, формувати свою 

індивідуальну траєкторію навчання, брати участь у різних анкетуваннях, 

відстежувати свою поточну успішність, фінансовий стан свого контракту на 

навчання та інше. 

Колекція спеціалізованих інформаційних сервісів інформаційно-

аналітичної системи (кабінет викладача) надає викладачеві можливість вести 

електронні журнали навчальних груп, оперативно відстежувати свій розклад і 

зміни в ньому, отримувати навчальні плани, відомості успішності та інші 

необхідні документи. 

Інформаційні сервіси забезпечують доступ студентам та викладачам до 

різноманітної інформації що зберігається у базах даних інформаційно-

аналітичної системи, тому значно підвищуються вимоги до своєчасного та 

якісного ведення інформації відповідними службами університету. 

На сьогодні біля 3800 студентів та викладачів вже зареєстровані в 

електронному особистому кабінеті та мають можливість користуватися 

інформаційними сервісами. 

Для прискорення впровадження платформи електронного особистого 

кабінету, спрощення доступу до своєчасної та достовірної інформації, надання 

зручних інструментів (сервісів) студентам та викладачам для організації своєї 

навчальної роботи, можливості контролю за персоналізованою інформацією, 

що зберігається у корпоративних базах даних, та як результат, з метою 

підвищення якості навчального процесу у цілому 

Рада з якості Сумського державного університету ухвалила: 

1. Директорам інститутів (деканам факультетів), завідувачам кафедр 

прийняти інформацію до відома та забезпечити інформування студентів та 

викладачів щодо електронного особистого кабінету та наявних інформаційних 

сервісів. 



Відповідальні: директори інститутів (декани факультетів), завідувачі кафедр. 

2. Директорам інститутів (деканам факультетів) та керівникам 

структурних підрозділів, що використовують ІАС «Університет» забезпечити 

підвищення відповідальності користувачів за своєчасне та якісне ведення 

інформації в автоматизованій системі, що є необхідною умовою 

функціонування електронного особистого кабінету. 

Відповідальні: директори інститутів (декани факультеті), керівники структурних 

підрозділів. 

3. Директорам інститутів (деканам факультетів), завідувачам кафедр 

проаналізувати підконтрольні бізнес-процеси щодо можливості створення 

інформаційних сервісів для електронного особистого кабінету та надати 

начальнику ЦІС Хоменко В.В. відповідні пропозиції для визначення 

можливості їх реалізації та включення в план виконання ІТ проектів. 

Відповідальні: директори інститутів (декани факультеті), завідувачі кафедр. 

 

Голова Ради з якості      В.Д. Карпуша 

Вчений секретар      О.В. Люта 


